

交通协办单位：乐清市公安局交通警察大队

电话：62591015

乐清交警网：www.yqgajj.cn

新学期即将开学

交警叔叔上堂安全课

新学期即将开始，孩子们这几天没准在为了买新书包新文具而忙碌吧！在大家喜迎新学期的同时，我们更不能忽视了对孩子们的交通安全宣传教育。让我们携手保护这些可爱的孩子们，让他们高高兴兴上学，平平安安回家。

案件回放：2010年7月15日，田某驾驶浙C7617G轻型普通货车，从北白象镇往虹桥镇方向行驶，18时40分许，途经柳市镇林宅村华泰路173号门前路段时，碰撞并碾压从道路右侧往左侧横穿的周某（8岁），造成周某受伤经医院抢救无效于当日死亡的道路交通事故。

周某未确保安全在车辆临时横过道路，以致肇事，其行为

横穿马路时，先向左看后向右看

很多涉及青少年的交通事故是孩子们过马路没有遵守交通规则而引发的惨剧。因此，同学们上学读书、放学回家、节假日外出时，要走在人行道上。在没有人行道的地方，应靠道路右边行走。有些孩子们喜欢一边走路一边看书，或者三五成群地并排行走，这都是很危险的。走路时，我们注意力要集中，不要东张西望，不要乱穿马路，更不能追赶车辆嬉戏打闹。有的同学认为乱穿马路没啥关系，反正司机叔叔会刹车的。其实不然，汽车不是一刹就停的。由于惯性作用，刹车后车还会向前滑行一段路。何况还有可能驾驶员不注意、刹车不灵等。所以，乱穿马路是十分危险的，不少交通事故就是因为行人乱穿马路造成的。血的教训应该引以为戒。

（郑益和 叶悠然 陈华丰）



交警护助小学生过马路。陈钊 摄

旅游协办单位：乐清市风景旅游管理局

旅游投诉电话：61608890

旅游咨询电话：62563999

网址：www.gotoyq.com

城北开辟现实版“开心农场”

您想当“农夫”吗？请来报名吧！

城里人周末爱当“农夫”

“吃着自己种的西瓜，感觉特别甜。”日前，乐成的包女士和7个同学一起，来到城北乡秦垟南村“开心农场”收西瓜。今年初，她们在秦垟南村租了一块地，种植西瓜。收成后，她们打算下半年种一些萝卜、青菜等新鲜蔬菜。

记者在秦垟南村“开心农场”看到，不少地块边上插着被认领的“农场主”牌子。其中“乐清中学八九届（2）班同学认



近年来，网络游戏“开心农场”掀起了全民“种菜热”，不少大人、小孩沉溺于虚拟的农场里，寻找收获的快乐。今年初，城北乡秦垟南村开辟了一块现实版的“开心农场”，吸引城里人来亲身体验农耕，收获实实在在的果实。如今，这片“开心农场”里种满了茄子、玉米、芋头等农作物。每到周末，认种的“农场主”们，经常会过来看看，收获自己种的果实。



城里人下地当“农夫”



田野丰收在望。记者 张联喜 摄

乡村旅游资源前景看好

8月24日，市旅游开发公司经理林海威等人，来到秦垟南村考察。宁静、干净、优美的村庄，农家乐、农家小居一应俱全，给他留下了很好的印象。

如果有四五十亩的土地租出去，租地的城里家庭，一年来“开心农场”三四次，对秦垟南村的餐饮、住宿等旅游服务业带动效益将非常明显。同时，秦垟

（刘丽娟）

一问一答 |

乐成的林先生来电：

自己的微型货车是在2001年购买并上牌的，但最近却被交警部门查扣了，交警解释说我的车强制报废年限已到期。

请问微型货车的报废年限是多少年，将如何处罚？

交警部门回复：

根据《机动车强制报废标准》规定，微型货车的报废年限为8年，且不可延缓报废。驾驶达到报废标准嫌疑的机动车上路行驶，将处以200至2000元的罚款，并吊销驾驶证。同时，公安机关交通管理部门对扣留的已经达到报废标准的机动车，经县级以上公安机关交通管理部门批准后，予以收缴，强制报废。

（郑益和 方娅）

拖拉机交通隐患及时排除了

8月20日上午8时30分，市农机警务站工作人员在万柳线500m三叉路口段查处安徽籍胡某驾驶的皖10/30767拖拉机，该车搭棚占道经营出售汽车坐垫。胡某经警务人员批评教育后收摊驶离现场。

9时20分，辽14/13019拖拉机因车子轮胎故障在万岙红绿灯人行横道处卸货，造成路口堵塞。警务人员帮忙将拖拉机移至路边，并指挥疏导交通。

（郑益和 赵徐慧丹）

逆向行驶违法行为曝光表

号牌号码	号牌种类	违法时间	违法地点	违章行为	车辆所有人
浙CER676	小型汽车	8月16日10:06	乐成南大街与建设路交叉口东口	机动车逆向行驶的	徐才立
浙COB896	小型汽车	8月16日13:36	乐成南大街与建设路交叉口东口	机动车逆向行驶的	张星琴
浙CEK610	小型汽车	8月14日15:39	乐成镇良港路与丹霞路交叉口东口	机动车逆向行驶的	郑湘林
浙C7311J	小型汽车	8月14日18:02	乐成镇良港路与丹霞路交叉口东口	机动车逆向行驶的	陈齐明
浙COV676	小型汽车	8月15日12:42	乐成镇良港路与丹霞路交叉口东口	机动车逆向行驶的	林朋丰
浙CLG776	小型汽车	8月15日15:22	乐成镇良港路与丹霞路交叉口东口	机动车逆向行驶的	陈统
浙CQD366	小型汽车	8月15日16:23	乐成镇良港路与丹霞路交叉口东口	机动车逆向行驶的	李加友
浙CKD249	小型汽车	8月15日17:17	乐成镇良港路与丹霞路交叉口东口	机动车逆向行驶的	刘周朴
浙COP360	小型汽车	8月16日14:15	乐成镇良港路与丹霞路交叉口东口	机动车逆向行驶的	叶达川
浙COW689	小型汽车	8月16日17:51	乐成镇良港路与丹霞路交叉口东口	机动车逆向行驶的	蒋润胜
浙CLP282	小型汽车	8月17日8:00	乐成南大街与建设路交叉口东口	机动车逆向行驶的	王建妹
浙CLU399	小型汽车	8月17日10:02	104国道线北白象塘下路西口	机动车逆向行驶的	匡谨
浙CL7231	小型汽车	8月17日14:33	乐成良港路与宁康西路交叉口南口	机动车逆向行驶的	黄贤龙

我市旅游部门赴绍兴金华衢州推介乐清精品旅游线路

近日，我市旅游部门参加了温州市旅游局举办的温州“山江海”旅游推介会，赴绍兴、金华、衢州三地推介以“穿越世界地质公园之旅”、“经济探秘——中雁寻幽”为代表的精品旅游线路，并向当地旅游企业详细介绍旅行社招徕游客的优惠政策。

绍兴、金华、衢州等地是乐清旅游市场的重要客源地，且和我市保持着长期的旅游交流、沟通

与合作，也取得了较好的效应。此次推介，就是为了在省内旅游区域合作向纵深发展的背景下，以诸永高速开通为契机，进一步联动各地市场，密切各方旅游合作。推介会受到了三地市民的极大欢迎，当地旅游企业对我市推出的招徕游客优惠政策颇感兴趣，并和我市旅游企业就诸永高速开通后的合作进行了交流座谈，签订了客源互送协议书。（张阳）

出境游新增加拿大和塞尔维亚两国

农历节气处暑刚过，虽然气温还是居高不下，但秋天的凉意已经离我们不远了。8月15日，加拿大正式成为中国旅游大家庭的一员，我国游客可零距离感受枫叶之国的别样风情。

据了解，为进一步扩大对外交流，经国务院批准，从8月15日起，加拿大和塞尔维亚成为中国公民组团出境旅游目的地。

记者从我市青年旅行社了解到，十几天前就陆陆续续有市民

来电咨询加拿大等国的旅游线路，青旅也已组团计划于10月底发团去加拿大。据旅行社的工作人员介绍，加拿大是“枫叶之国”，秋天是最佳旅游季节，尤其是10月份可以看到加拿大独有的两大特色：东部地区漫山遍野的红枫，以及加拿大西岸鲑鱼洄游产卵的奇观。

据悉，加拿大旅游产品价格属于中高档水平，市场报价在两万至三万不等。（李云云）

“双节”出境游火热开场出游前要提前办妥签证

尽管距离中秋、国庆节还有一个多月的时间，但记者日前从市区多家旅行社了解到，中秋、“十一”国内游线路虽然还未出炉，但出境游报名已一片火热。今年中秋、“十一”假期间隔时间极短，不少市民计划将两个假期“打包”成16天的“超长假期”，出境旅游。

市区一旅行社的负责人告诉记者，“目前欧洲团报名已经满员了，东南亚等国的线路也比

较火爆，位置也所剩无几，而日本、韩国方向也是热门线路。”

记者在采访中了解到，由于涉及签证的时间因素，市民在报名出境游时，一定要提前计划，特别注意预留充足的签证时间。据悉，“十一”期间日本团截止收材料的时间为9月9日，韩国团截止收材料的时间为9月15日。而参加其他热门出境线路的游客，最好于9月之前报名，以保证机位。（李云云）